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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερι-
κών Υποθέσεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εξω-
τερικών «Κύρωση της Τελικής Συµφωνίας για την Επίλυ-
ση των Διαφορών οι οποίες περιγράφονται στις Αποφά-
σεις του Συµβουλίου Ασφαλείας των Ηνωµένων Εθνών
817(1993) και 845(1993), τη Λήξη της Ενδιάµεσης Συµ-
φωνίας του 1995 και την Εδραίωση Στρατηγικής Εταιρι-
κής Σχέσης µεταξύ των Μερών»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών
Υποθέσεων συνήλθε σε συνεδρίαση στις 21 Ιανουαρίου
2019 και συνεχίστηκε στις 22 Ιανουαρίου 2019, υπό την
προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Κωνσταντίνου Δουζί-
να, µε αντικείµενο την επεξεργασία και εξέταση του
σχεδίου νόµου του Υπουργείου Εξωτερικών «Κύρωση
της Τελικής Συµφωνίας για την Επίλυση των Διαφορών
οι οποίες περιγράφονται στις Αποφάσεις του Συµβουλί-
ου Ασφαλείας των Ηνωµένων Εθνών 817(1993) και
845(1993), τη Λήξη της Ενδιάµεσης Συµφωνίας του 1995
και την Εδραίωση Στρατηγικής Εταιρικής Σχέσης µεταξύ
των Μερών».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουρ-

γός Εξωτερικών, κ. Γεώργιος Κατρούγκαλος, καθώς και
αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν η

Εισηγήτρια του ΣΥΡΙΖΑ, κυρία Αθανασία (Σία) Αναγνω-
στοπούλου, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Γε-
ώργιος Κουµουτσάκος, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµο-
κρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Ανδρέ-
ας Λοβέρδος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέ-
σµου – Χρυσή Αυγή, κ. Ηλίας Κασιδιάρης, ο Ειδικός Αγο-

ρητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κ. Ιωάν-
νης Γκιόκας, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελ-
λήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ.
Παναγιώτης (Πάνος) Καµµένος, ο Ειδικός Αγορητής της
Ένωσης Κεντρώων, κ. Ιωάννης Σαρίδης, καθώς και οι
βουλευτές, κ.κ. Βαρεµένος Γεώργιος, Δαβάκης Αθανά-
σιος, Παππάς Χρήστος, Μαυρωτάς Γεώργιος, Καµµένος
Δηµήτριος, Αυλωνίτου Ελένη, Γεωργιάδης Σπυρίδων –
Άδωνις, Αµανατίδης Ιωάννης, Κικίλιας Βασίλειος, Παπα-
θεοδώρου Θεόδωρος, Σαχινίδης Ιωάννης, Κανέλλη Λιά-
να, Κοντονής Σταύρος, Αναστασιάδης Σάββας, Κεγκέρο-
γλου Βασίλειος, Μπάρκας Κωνσταντίνος, Καββαδάς Α-
θανάσιος, Καραγιαννίδης Χρήστος, Κεδίκογλου Συµεών
(Σίµος), Καββαδία Ιωαννέτα, Γεωργαντάς Γεώργιος, Δρί-
τσας Θεόδωρος, Καλαφάτης Σταύρος, Τσιάρας Κωνστα-
ντίνος, Δανέλλης Σπυρίδων, Δηµοσχάκης Αναστάσιος,
Βαγιωνάκη Ευαγγελία, Τασούλας Κωνσταντίνος, Τρια-
νταφυλλίδης Αλέξανδρος, Ντζιµάνης Γεώργιος, Ηγου-
µενίδης Νικόλαος, Τόσκας Νικόλαος, Εµµανουηλίδης
Δηµήτριος, Δριτσέλη Παναγιώτα, Δουζίνας Κωνσταντί-
νος, Ξυδάκης Νικόλαος και Φίλης Νικόλαος. 
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ και οι Ανεξάρτητοι Βουλευ-

τές κ.κ. Δανέλλης Σπυρίδων και Μαυρωτάς Γεώργιος ει-
σηγήθηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ε-
νώ ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο Ειδικός Αγο-
ρητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. –
ΔΗΜ.ΑΡ, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου –
Χρυσή Αυγή, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτή-
των Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµα-
χία, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων και ο Α-
νεξάρτητος Βουλευτής, κ. Καµµένος Δηµήτριος το κατα-
ψήφισαν. 
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις

των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των
µελών της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία,
του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 22 Ιανουαρίου 2019
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